



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Catarinense – *Campus Brusque*

**EDITAL Nº 17/2016 – INSTITUTO FEDERAL CATARINENSE – *Campus Brusque***

Dispõe sobre as vagas REMANESCENTES para os Cursos de Formação Inicial e Continuada (FIC) a ser ofertado pelo Instituto Federal Catarinense – *Campus Brusque*.

**EDITAL SIMPLIFICADO DE VAGAS NÃO OCUPADAS  
RETIFICAÇÃO**

O Diretor-Geral pro tempore do Instituto Federal Catarinense – *Campus Brusque*, no uso de suas atribuições legais, torna público, a retificação do EDITAL DE VAGAS NÃO OCUPADAS de cursos e vagas, regidos pelas disposições a seguir:

**ONDE SE LÊ:**

**1.CRONOGRAMA**

DATA/PERÍODO	EVENTO	LOCAL/ HORÁRIOS
06/06/2016 à 17/06/2016	Período de inscrições/ Matrículas	Secretaria do Instituto Federal Catarinense – Campus Brusque. Rua Hercílio Luz 373- Centro Horário: 8 às 12 h e 13 às 17 horas.
18/06/2016	Homologação dos candidatos por ordem de matrícula.	<a href="http://brusque.ifc.edu.br/">http://brusque.ifc.edu.br/</a>
A partir do ato de inscrição	Início das aulas de acordo com a turma matriculada	

**LEIA-SE:**

**1.CRONOGRAMA**

DATA/PERÍODO	EVENTO	LOCAL/ HORÁRIOS
06/06/2016 à 09/06/2016	Período de inscrições/ Matrículas	Secretaria do Instituto Federal Catarinense – Campus Brusque. Rua Hercílio Luz 373- Centro Horário: 8 às 12 h e 13 às 17 horas.
10/06/2016	Homologação dos candidatos por ordem de matrícula.	<a href="http://brusque.ifc.edu.br/">http://brusque.ifc.edu.br/</a>
A partir do ato de inscrição	Início das aulas de acordo com a turma matriculada	

Brusque, 07 de junho de 2016.

Hélio Maciel Gomes  
Diretor-Geral Pro Tempore do Campus Brusque  
Portaria 1.103 D.O.U 31/03/2016